

ERRATA

By a misunderstanding three errors on the table of contents crept in:

- 183 HOMO QUIDAM should be page 37
- 185 VIDI DOMINUM should be page 50
- 186 DOMINE QUANDO should be page 54

PRINTER